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Результаты мониторинга удовлетворенности образовательным процессом 

родители 

опрошено респондентов – 79 

Индикатор (вопрос анкеты) Качественная оценка (вариант ответа) % 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО 

СЕГОДНЯ ДОЛЖНА ДАВАТЬ 

ДЕТЯМ ШКОЛА? 

1. Прочные знания по предметам 53 

2. Общекультурный кругозор 68 

3. Помощь в выявлении и развитии способностей 63 

4. Опыт общения с людьми 26 

5. Умения пользоваться знаниями для решения жизненных задач 58 

6. Умение учиться самостоятельно 47 

7. Помощь в определении интересов, в выборе профессии 37 

8. Умение вести себя (правила поведения) 47 

9. Подготовку к жизни по общепринятым нормам морали и 

нравственности 
68 

10. Необходимую подготовку к поступлению в ВУЗ 42 

11. Сохранение и укрепление здоровья 11 

12. ИНОЕ  11 

Нет ответа 0 
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КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО СЕГОДНЯ ДОЛЖНА ДАВАТЬ 
ДЕТЯМ ШКОЛА?
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ЧТО ПОВЛИЯЛО НА ВАШ 

ВЫБОР ШКОЛЫ, ГДЕ СЕЙЧАС 

УЧИТСЯ РЕБЕНОК?  

1. Школа известна сильным педагогическим коллективом, 

высоким качеством обучения 
89 

2. Соответствует уровню способностей моего ребенка 53 

3. Имеет нужную для ребенка специализацию 42 

4. Школа известна порядком, требовательностью к детям 11 

5. Эта школа ближе других к нашему дому 63 

6. Имеет хорошую материальную базу, комфортные условия 47 

7. Школа известна своим добрым отношением к детям 47 

8. Имеет связи с ВУЗами, что облегчает поступление 47 

9. Имеет хорошие условия для занятости учащихся во второй 

половине дня 
89 

10. ИНОЕ  47 

Нет ответа 5 
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КАКОВА, НА ВАШ ВЗГЛЯД, 

УЧЕБНАЯ НАГРУЗКА 

ВАШЕГО РЕБЕНКА? 

1. Чрезмерно велика 37 

2. Нагрузка большая, но это оправданно 37 

3. Учебная нагрузка нормальная 16 

4. Не всегда загружен, хотелось бы большего 11 

5. Затрудняюсь ответить 0 

Нет ответа 0 
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КАК ВЫ МОГЛИ БЫ 

ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ 

ОТНОШЕНИЕ ВАШЕГО 

РЕБЕНКА К ШКОЛЕ?  

1. Ходит в школу обычно с радостью и интересом 100 

2. Ходит в школу по необходимости, без желания 53 

3. Рассказывает о школе часто, в основном хорошее 100 

4. Чаще рассказывает о школе в негативных выражениях 84 

5. Имеет много школьных друзей 68 

6. Часто жалуется на конфликты со сверстниками 37 

7. Ребенку нравятся внеурочные мероприятия, часто 

рассказывает о них 
68 

8. Предпочитает не участвовать ни в каких школьных 

мероприятиях 
63 

9. Просит перевести в другую школу 16 

10. ИНОЕ 16 

Нет ответа 0 

 

  

100

53

100

84

68

37

68 63

16 16

1
. Х

о
д

и
т 

в 
ш

ко
л

у 
о

б
ы

чн
о

 с
 р

ад
о

ст
ью

 и
 

и
н

те
р

ес
о

м

2
. Х

о
д

и
т 

в 
ш

ко
л

у 
п

о
 

н
ео

б
хо

д
и

м
о

ст
и

, б
ез

 
ж

ел
ан

и
я

3
. Р

ас
ск

аз
ы

ва
ет

 о
 

ш
ко

л
е 

ча
ст

о
, в

 
о

сн
о

вн
о

м
 х

о
р

о
ш

ее

4
. Ч

ащ
е 

р
ас

ск
аз

ы
ва

ет
 о

 
ш

ко
л

е 
в 

н
ег

ат
и

вн
ы

х 
вы

р
аж

ен
и

ях

5
. И

м
ее

т 
м

н
о

го
 

ш
ко

л
ьн

ы
х 

д
р

уз
ей

6
. Ч

ас
то

 ж
ал

уе
тс

я 
н

а 
ко

н
ф

л
и

кт
ы

 с
о

 
св

ер
ст

н
и

ка
м

и

7
. Р

еб
ен

ку
 н

р
ав

ят
ся

 
вн

еу
р

о
чн

ы
е 

м
ер

о
п

р
и

ят
и

я,
 ч

ас
то

 …

8
. П

р
ед

п
о

чи
та

ет
 н

е 
уч

ас
тв

о
ва

ть
 н

и
 в

 к
ак

и
х 

ш
ко

л
ьн

ы
х …

9
. П

р
о

си
т 

п
ер

ев
ес

ти
 в

 
д

р
уг

ую
 ш

ко
л

у

1
0

. И
Н

О
Е

%

КАК ВЫ МОГЛИ БЫ ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ ОТНОШЕНИЕ 
ВАШЕГО РЕБЕНКА К ШКОЛЕ? 



ГБОУ Школа №268 Удовлетворенность ОП 2018 – 2019 уч год 

5 
 

 

КАК СЛОЖИЛИСЬ ВАШИ 

ОТНОШЕНИЯ СО ШКОЛОЙ? 

1. Мы приходим в школу только на родительские собрания 63 

2. Мы регулярно по своему желанию общаемся с классным 

руководителем 
79 

3. Регулярно по своему желанию общаемся с учителями-

предметниками 
84 

4. Часто обращаемся к администрации школы 74 

5. Общаемся с учителями, только когда вызывают в школу 58 

6. Как правило, не обсуждаем с учителями проблемы нашего 

ребенка 
58 

7. Нам некогда посещать школу 63 

8. ИНОЕ 26 

Нет ответа 5 
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ОБРАЩАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ЗА 

ПОМОЩЬЮ В РЕШЕНИИ 

СЛОЖНЫХ ПРОБЛЕМ К 

ШКОЛЬНЫМ 

СПЕЦИАЛИСТАМ 

(ПСИХОЛОГУ, 

СОЦИАЛЬНОМУ ПЕДАГОГУ)? 

1. Да, неоднократно 26 

2. Да, один раз 47 

3. Ни разу не обращались 26 

Нет ответа 0 
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НАСКОЛЬКО ХОРОШО ВЫ 

ОСВЕДОМЛЕНЫ О 

ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ 

СТОРОНАХ ЖИЗНИ ВАШЕГО 

РЕБЕНКА?  

1. О положении дел в классе, 

где учится ребенок 

Вполне 37 

Недостаточно 42 

Совсем не осведомлены 21 

Нет ответа 0 

2. Об успехах ребенка в учебе 

Вполне 37 

Недостаточно 47 

Совсем не осведомлены 16 

Нет ответа 0 

3. О достижениях ребенка во 

внеурочной деятельности 

Вполне 16 

Недостаточно 37 

Совсем не осведомлены 47 

Нет ответа 0 

4. О друзьях ребенка 

Вполне 11 

Недостаточно 47 

Совсем не осведомлены 42 

Нет ответа 0 

5. О жизни ребенка вне 

школы (где бывает, с кем 

общается) 

Вполне 32 

Недостаточно 53 

Совсем не осведомлены 16 

Нет ответа 0 

6. Об отношениях ребенка с 

учителями 

Вполне 21 

Недостаточно 32 

Совсем не осведомлены 47 

Нет ответа 0 

7. О трудностях и проблемах 

ребенка 

Вполне 37 

Недостаточно 42 

Совсем не осведомлены 21 

Нет ответа 0 



ГБОУ Школа №268 Удовлетворенность ОП 2018 – 2019 уч год 

8 
 

 

КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, 

НАСКОЛЬКО ВАШЕМУ 

РЕБЕНКУ ПСИХОЛОГИЧЕСКИ 

КОМФОРТНО В ШКОЛЕ?  

1. Вполне комфортно 58 

2. Скорее комфортно, чем нет 42 

3. Трудно сказать 0 

4. Скорее некомфортно 0 

5. Совершенно некомфортно 0 

Нет ответа 0 
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В КАКОЙ СТЕПЕНИ, ПО 

ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ШКОЛА 

РЕШАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ 

ПРОБЛЕМЫ?  

1. Обеспечивает высокое 

качество знаний 

В высокой степени 21 

В средней степени 42 

Трудно сказать 26 

В малой степени 11 

Нет ответа 0 

2. Предлагает различные 

программы дополнительного 

образования, кружки, секции 

В высокой степени 16 

В средней степени 32 

Трудно сказать 32 

В малой степени 21 

Нет ответа 0 

3. Четко организует жизнь 

детей в школе 

В высокой степени 21 

В средней степени 42 

Трудно сказать 16 

В малой степени 21 

Нет ответа 0 

4. Бережно относится к 

ребенку 

В высокой степени 32 

В средней степени 32 

Трудно сказать 16 

В малой степени 21 

Нет ответа 0 

5. Уделяет большое внимание 

формированию инициативы и 

самостоятельности детей 

В высокой степени 32 

В средней степени 42 

Трудно сказать 21 

В малой степени 5 

Нет ответа 0 

6. Способствует развитию 

дружеских, товарищеских 

отношений между 

учащимися 

В высокой степени 26 

В средней степени 47 

Трудно сказать 26 

В малой степени 0 

Нет ответа 0 

7. Заботится о физическом 

развитии и сохранении 

здоровья 

В высокой степени 26 

В средней степени 26 

Трудно сказать 26 

В малой степени 21 

Нет ответа 0 
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СЛЕДУЮЩИЕ ПРОБЛЕМЫ? 

В высокой степени

В средней степени

Трудно сказать

В малой степени

Нет ответа
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КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ 

ВЛИЯНИЕ ПРОВОДИМОЙ В 

ШКОЛЕ ВНЕКЛАССНОЙ 

РАБОТЫ (КРУЖКИ, СЕКЦИИ, 

КОНКУРСЫ, ЭКСКУРСИИ) НА 

ВАШЕГО РЕБЕНКА?  

1. Дает ребенку важные знания, умения 53 

2. Обеспечивает занятость ребенка после уроков, разнообразит 

досуг 
74 

3. Способствует усилению мотивации ребенка к учебе 42 

4. Помогает проявить и развить индивидуальные способности 

ребенка 
63 

5. Помогает ребенку установить дружеские отношения со 

сверстниками 
32 

6. Видимых результатов не заметно 11 

7. У ребенка не хватает времени на занятия в школьных кружках 

и секциях 
0 

8. В нашей школе нет кружков и секций необходимого для 

ребенка профиля 
5 

9. Интенсивная внеурочная деятельность (выступления, 

соревнования) отрицательно сказывается на учебе 
0 

10. ИНОЕ 37 

Нет ответа 0 
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КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ ВЛИЯНИЕ ПРОВОДИМОЙ В 
ШКОЛЕ ВНЕКЛАССНОЙ РАБОТЫ (КРУЖКИ, СЕКЦИИ, 

КОНКУРСЫ, ЭКСКУРСИИ) НА ВАШЕГО РЕБЕНКА? 
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ПОМОГАЕТ ЛИ КТО-НИБУДЬ 

(НАПРИМЕР, ВЫ) РЕБЕНКУ В 

ВЫПОЛНЕНИИ ДОМАШНИХ 

ЗАДАНИЙ?  

1. Да, регулярно, как правило, ежедневно 53 

2. Время от времени, примерно раз в неделю 32 

3. Редко, примерно раз в месяц 0 

4. Практически нет 16 

Нет ответа 0 
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32
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16

1. Да, регулярно, как 
правило, ежедневно

2. Время от времени, 
примерно раз в неделю

3. Редко, примерно раз в 
месяц

4. Практически нет

%

ПОМОГАЕТ ЛИ КТО-НИБУДЬ (НАПРИМЕР, ВЫ) РЕБЕНКУ 
В ВЫПОЛНЕНИИ ДОМАШНИХ ЗАДАНИЙ?
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СОЗДАНЫ ЛИ В ВАШЕЙ 

ШКОЛЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ 

РАСКРЫТИЯ ТВОРЧЕСКОГО 

ПОТЕНЦИАЛА РЕБЕНКА?  

1. Такие условия созданы 16 

2. Созданы частично 32 

3. Таких условий нет 32 

4. Затрудняюсь ответить 16 

Нет ответа 5 

 

  

16

32 32
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5

1. Такие условия 
созданы

2. Созданы частично 3. Таких условий нет 4. Затрудняюсь ответить Нет ответа

%

СОЗДАНЫ ЛИ В ВАШЕЙ ШКОЛЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАСКРЫТИЯ 
ТВОРЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА РЕБЕНКА? 
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ОЦЕНИТЕ ВЛИЯНИЕ ШКОЛЫ 

НА ЗДОРОВЬЕ ВАШЕГО 

РЕБЕНКА. 

1. Влияет положительно 58 

2. Существенного влияния не оказывает 0 

3. Влияет отрицательно 11 

4. Затрудняюсь ответить 16 

Нет ответа 16 
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%
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КАЖДАЯ ШКОЛА ПО-

РАЗНОМУ 

ВЗАИМОДЕЙСТВУЕТ С 

РОДИТЕЛЯМИ. КАК 

ПРОИСХОДИТ ЭТОТ 

ПРОЦЕСС У ВАС? 

1. Руководство школы решает все важные вопросы 

самостоятельно. Мы не всегда знаем об этих решениях 
26 

2. Все важные вопросы выносятся на обсуждение с родителями 53 

3. На собраниях с родителями обсуждаются только отдельные 

вопросы 
32 

4. В школе проводятся регулярные опросы родителей 26 

5. Всю интересующую нас информацию мы узнаем на сайте 

школы 
16 

6. Через сайт школы мы можем высказывать свои мнения о 

работе школы, вносить предложения 
16 

7. Пожелания родителей, как правило, учитываются 21 

8. От мнений и пожеланий родителей мало что зависит 5 

9. ИНОЕ 0 

Нет ответа 5 
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КАЖДАЯ ШКОЛА ПО-РАЗНОМУ ВЗАИМОДЕЙСТВУЕТ С 
РОДИТЕЛЯМИ. КАК ПРОИСХОДИТ ЭТОТ ПРОЦЕСС У 

ВАС?
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НАСКОЛЬКО ВЫ 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ …? 

1. Уровнем знаний своего 

ребенка 

Вполне 42 

Скорее, да 26 

Трудно сказать 5 

Скорее нет 21 

Нет 5 

Нет ответа 0 

2. Полученными ребенком 

навыками самостоятельного 

учения 

Вполне 37 

Скорее, да 26 

Трудно сказать 16 

Скорее нет 0 

Нет 21 

Нет ответа 0 

3. Эмоционально-

нравственным развитием 

ребенка 

Вполне 21 

Скорее, да 26 

Трудно сказать 16 

Скорее нет 0 

Нет 16 

Нет ответа 21 

4. Отношением к родителям в 

школе 

Вполне 37 

Скорее, да 26 

Трудно сказать 11 

Скорее нет 0 

Нет 11 

Нет ответа 16 

5. Межнациональными 

отношениями в школе 

Вполне 26 

Скорее, да 16 

Трудно сказать 21 

Скорее нет 0 

Нет 26 

Нет ответа 11 

6. Отношением к ребенку со 

стороны одноклассников 

Вполне 11 

Скорее, да 47 

Трудно сказать 5 

Скорее нет 0 

Нет 32 

Нет ответа 5 

7. Доступностью 

дополнительных услуг 

Вполне 16 

Скорее, да 32 

Трудно сказать 5 

Скорее нет 0 
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Нет 11 

Нет ответа 37 

8. Организацией отдыха 

учеников 

Вполне 16 

Скорее, да 42 

Трудно сказать 21 

Скорее нет 11 

Нет 0 

Нет ответа 11 

9. Качеством питания в 

школе 

Вполне 21 

Скорее, да 32 

Трудно сказать 11 

Скорее нет 26 

Нет 11 

Нет ответа 0 

10. Качеством медицинского 

обслуживания в школе 

Вполне 0 

Скорее, да 37 

Трудно сказать 37 

Скорее нет 0 

Нет 26 

Нет ответа 0 

11. Способами контроля над 

использованием спонсорских 

средств 

Вполне 5 

Скорее, да 16 

Трудно сказать 32 

Скорее нет 11 

Нет 32 

Нет ответа 5 
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НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ...? 

Вполне

Скорее, да

Трудно сказать

Скорее нет

Нет

Нет ответа
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КАК, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ЗА 

ПОСЛЕДНИЕ 3–4 ГОДА 

ИЗМЕНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ В 

ШКОЛЕ, ГДЕ УЧИТСЯ ВАШ 

РЕБЕНОК?  

1. Произошли существенные позитивные изменения 11 

2. В целом особых изменений нет 21 

3. Есть изменения, но скорее в худшую сторону 11 

4. Затрудняюсь ответить 47 

Нет ответа 11 
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%
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ИЗМЕНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ В ШКОЛЕ, ГДЕ УЧИТСЯ ВАШ 

РЕБЕНОК?
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К 

ТОМУ, ЧТОБЫ РОДИТЕЛИ 

ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ 

В ОЦЕНИВАНИИ КАЧЕСТВА 

ОБРАЗОВАНИЯ В ВАШЕЙ 

ШКОЛЕ? 

1. Это должны делать только специалисты без участия родителей 53 

2. Участие родителей целесообразно при оценке условий 

обучения 
37 

3. Участие родителей полезно при оценке содержания обучения 32 

4. Участие родителей целесообразно в оценке качества 

преподавания 
11 

5. Родителей целесообразно включать в комиссии по 

комплексным проверкам в школе 
0 

6. ИНОЕ 26 

Нет ответа 0 
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ПОСОВЕТОВАЛИ БЫ ВЫ 

СЕГОДНЯ СВОИМ 

ЗНАКОМЫМ ОБУЧАТЬ 

РЕБЕНКА В ДАННОЙ ШКОЛЕ?  

1. Да, несомненно 32 

2. Трудно сказать 32 

3. Нет 37 

Нет ответа 0 

 

 

32 32

1. Да, несомненно 2. Трудно сказать 3. Нет

%

ПОСОВЕТОВАЛИ БЫ ВЫ СЕГОДНЯ СВОИМ ЗНАКОМЫМ 
ОБУЧАТЬ РЕБЕНКА В ДАННОЙ ШКОЛЕ? 


